
  

 Énoncé Réponse Jury 

1 7 � 9 �   

2 25 � 19 �   

3 55 	 16 �   

4 19 � 2 �   

5 270,568 � 100 �   

6 42,8 � 0,01 �   

7 135	min=      ……… h……….min  

8 
La différence entre 27 et 15 est 

égale à  
  

9 
Parmi ces trois nombres, 

quel est le plus grand ? 

2,07   2,7   2,707 

  

10 
Le chiffre des centièmes de 

532,897 est 
  

11 
La somme de 3 et du produit 

de 4 par 5 est égale à 
  

 

  

 Énoncé Réponse Jury 

12 0,23 �……. = 1   

13 3 � 4 � 2 �   

14 24 � 3 � 3 � 76 �   

15 12 � 25 �   

16 8 � 2 	 2 � 2 � 2 � 8 �   

17 5,2 � 0,01 �   

18 
Calculer la valeur de 3� � 4 

pour � � 2 
  

19 1,2 h = ...… h ..….. min  

20 
2 kg de carottes coûtent 3 €. 

Quel est le prix de 5 kg de 

carottes ? 

……….€  

21 

 

……..°  

22 

 

……….°  

23 10% de 120=   

 

 




